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Exercice 1 (4.5 points)

Pour chacune des questions suivantes une seule des frois réponses proposées est exacte,

Indiquer sur la copie le numero de la question et la lettre correspondant a la réponse choisie. Aucune
justification n’est demandée.

1. Les solutions de 1’équation 3x* +x—4=0 sont :

4 4 4
a) ~let —— b) 1 et——; €)1t —
) 3 ) 3 ) 3
2. Siaetbsontdeuxréelstelsque:a+b=1et a.b=-6 alorsa et b sont solutions de I"équation :
a) x>—x—6=0 ; b) xX*+x—-6=0 ; ¢) X’ +X+6=0
3. Si le signe d’un trinéme du second degré ax’ +bx+c est donné par le tableau ci-dessous alors :
X 1
—o0 - 1 o0
2
ax’ +bx+c=0 - 0 + 0 -
1
a) a>0: b) ¢>0 ; c)iz—
b 2

Exercice 2 (6.5 pts )
I/ Résoudre dans IR les équations suivantes :

1- PBx—5|=[5x-3
5. 28+3 342

x—5  x+2
3- 7x2-3x-2=0

II / Résoudre dans IR I’inéquation

2x+32—x+5

x—15

Exercice 3 (9 points )

Soit (O, i , ] ) un repére orthonormée du plan et les points A (5,3) B(-1,-4)et C(1,5)
I/

1- Montrer que les points A , B et C ne sont pas alignés

2- Calculer BC et Montrer que ABC un triangle isocéle

3- Soit I = B*C déterminer les coordonnées du point I dans le repére (0,7 |, j )
I/
1- Soit G le centre de gravité du triangle ABC

a- Montrer que 30G =0A + OB + OC

b- Déduire les coordonnées du point G dans le repére (0,7 , ] )

2- a- Montrer que AB+AC=2Al
b- En déduire les coordonnées du point G dans le repere (/, AB ,AC)
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